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Σύντομο Βιογραφικό του Ομότιμου Καθηγητή του Τμήματος Γεωλογίας του  ΑΠΘ 

Μιχαήλ Βαβελίδη 
 

Ο Μιχαήλ  Βαβελίδης είναι Ομότιμος Καθηγητής Κοιτασματολογίας. Διετέλεσε για 
το διάστημα 2011-2015 Αναπληρωτής Πρόεδρος και για το διάστημα 2015-2017 
Πρόεδρος στο Τμήμα Γεωλογίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
και Μέλος της Συγκλήτου του ΑΠΘ. 
Σπούδασε στο Πανεπιστήμιο της Βιέννης στην Αυστρία. Συνέχισε με Μάστερ στο 
Πανεπιστήμιο Στουτγάρδης στη Γερμανία. Περάτωσε τη Διδακτορική του Διατριβή 
στο γνωστό Πανεπιστήμιο Χαϊδελβέργης της Γερμανίας. Εργάστηκε επί σειρά ετών 
ως Επιστημονικός Ερευνητής στο Ινστιτούτο MAX-Planck για Πυρηνική Φυσική της 
Χαϊδελβέργης. 
Διετέλεσε Διευθυντής του Τομέα Ορυκτολογίας – Πετρολογίας- Κοιτασματολογίας  
καθώς και Πρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικής Γεωλογίας της Ελληνικής 
Γεωλογικής Εταιρείας επί σειρά ετών. 
Είναι Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής Διαχείρισης του Ορυκτού Πλούτου της 
Ελλάδος από το 1994 ως σήμερα. 
Αντικείμενα διδασκαλίας του ήταν: Εντοπισμός και Εξόρυξη Κοιτασμάτων 
Μεταλλεύματος και Βιομηχανικών Ορυκτών και Πετρωμάτων, Μέθοδοι Προστασίας 
και αποκατάστασης Περιβάλλοντος, Αρχαιομετρία. 
Διετέλεσε Eπιστημονικός Υπεύθυνος σε πάνω από 30 Ερευνητικά Προγράμματα που 
χρηματοδοτήθηκαν από την ΕΕ, το Ίδρυμα Volkswagen, την DFG, τη ΓΕΓΕΤ, Δήμους, 
Εφορείες Αρχαιοτήτων και άλλους επιστημονικούς φορείς. 
Έχει διοργανώσει πλήθος Εθνικών και Διεθνών Συνεδρίων και συνεργάζεται με 
πολλά Πανεπιστήμια του εξωτερικού, όπως Salzburg Αυστρίας,Potsdam Γερμανίας. 
Είναι Επιστημονικός Σύμβουλος στο Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, ενώ 
συνεργάζεται και με τις Εφορείες Αρχαιοτήτων καθώς και με άλλα αρχαιολογικά 
Μουσεία της Ελλάδος. 
Έχει επιβλέψει πάνω από 50 Πτυχιακές Εργασίες, 20 Μεταπτυχιακές  και 4 
Διδακτορικές Διατριβές. 
Έχει πλούσιο συγγραφικό έργο με πάνω από 150  εργασίες σε Διεθνή και Εθνικά 
Επιστημονικά Περιοδικά, Επιστημονικά Συνέδρια. 
Αναλυτικό Βιογραφικό Σημείωμα: 
http://www.geo.auth.gr/yliko/deps/docs/gmo/VAVELIDIS_CV_GR.pdf 
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